Hygienekonzept Villa Strewe Alpakas

· Beim Übergeben und Zurückbringen der Alpakas muss jede Person eine Mund-Nasen-Bedeckung tragen.

· Die Teilnehmerzahl an Alpakawanderungen ist auf maximal 10 Personen begrenzt.

· Jeweils vor und nach der Übergabe der Tiere müssen alle Teilnehmer ihre Hände mit dem bereitgestellten Desinfektionsmittel reinigen.

· Bei der Teilnahme an einer Alpakawanderung dürfen nur Personen teilnehmen, die insgesamt in maximal zwei getrennten Haushalten leben. 

· Leben die Teilnehmer in mehr als zwei Haushalten, muss dauernd ein Abstand von 1,5 Metern zu anderen Personen gehalten werden. Ist dies nicht möglich muss eine Mund-Nasen-Bedeckung getragen werden. Außerdem darf nur eine Person ein Alpaka führen.

· Mindestens ein Teilnehmer jedes Hausstandes muss den Infozettel mit korrekten Daten(Vollständiger Name, Adresse, Telefonnummer) ausfüllen um im Ernstfall sicher erreichbar zu sein. Die Daten werden nach 14 Tagen vernichtet.

· Wenn die Alpakas ein Event besuchen ist der Veranstalter für die Einhaltung der behördlichen Hygieneregeln verantwortlich. Die zu den Villa Strewe Alpakas gehörige Person hat einen Mund- und Nasenschutz zu tragen. Kann der Abstand von 1,5 Metern zu dieser Person nicht eingehalten werden, so müssen auch die Beteiligten eine Mund-Nasen-Bedeckung tragen.
· Vor und Nach jedem Alpakaerlebnis sind die zuvor berührten Flächen zu desinfizieren.

· Es werden keine selbst hergestellten Speisen und Getränke und kein Geschirr ausgegeben.

· Es sind die allgemeinen Hygieneregeln(Nießetikette, regelmäßiges Händewaschen(mindestens 20 Sekunden), desinfizieren) einzuhalten.

· Es sind die aktuellen behördlichen Vorschriften einzuhalten.

· Bei Krankheitssymptomen, die auf eine Coronavirus-Erkrankung hinweisen, ist der Besuch eines Alpakaerlebnisses verboten. Die betroffenen Personen werden von dem Event ausgeschlossen.







Hiermit bestätige ich(stellvertretend für die komplette Gruppe) die oben genannten Hygieneregeln gelesen zu haben und diese einzuhalten. Ich trage die volle Verantwortung und Konsequenzen.


Ort, Datum, Unterschrift
